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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
 

Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 
 

Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 
дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 

мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 
променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 

извор. 
 

Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 
учења и сведочења! 

 
Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 

објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 
www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 

 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 
суд Божији. 

 
Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 

на пакао? Матеј 23:33 
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УПОЗОРЕЊЕ У ВЕЗИ СА СВЕДОЧЕЊА 
 

Драга браћо и драги пријатељи, с радошћу вам стављамо на располагање 

различита сведочења. Сматрамо их кориснима за наше духовно 

напредовање и за наше изградњу. Неки од ових наратива потичу од људи 

који су служили сотони, а други потичу од људи који су видели Небо и/или 

Пакао. У целини, ови наративи јачају наше елементи мудрости и отварају 

нам очи за Духовном Борбом. Поред тога, помажу нам да се боље опремимо 

против напада којих смо непрестано жртве од сотоне и његових агената. 
 

Ова сведочења ни у ком случају не би требало узимати за Реч Јеванђеља, 

односно апсолутно тачно, и не би требало да замене ни вашу Библију. 

Никада не одустај од своје Библије, да би ставио било какво сведочење у 

праксу. Бог ће нам касније судити не на основу неког сведочанства, 

већ на основу Библије. Такође имајте на уму да наш избор да објавимо 

ова сведочења не представља никакву препоруку њихових аутора. 
 

Као што смо вам већ рекли у учењу о Елементи Мудрости, Бог користи онога 

кога жели, да испољи Своју славу или да разговара са Својом децом. Сама 

чињеница да неко сведочи не чини га дететом Божјим. Без обзира да ли је 

сведочење особе која је служила сотони или особе која је видела Небо и/или 

Пакао, само треба да примите оно што вам Бог жели дати као откривење 

кроз ове наратива, без упадања у замку веровања да су људи које је Господ 

користио, да вам дају ове сведочења су од Бога. 
 

Знајте врло добро да Бог да би преносио Његове поруке може да користи 

чак и предмете и животиње. Као пример имате Валамовог магарца. 

Дозволите ми да вам освежим памћење овим библијским одломак из 4 

Мојсијева 22. „... 27Магарица је видела Анђела Господњег, па је легла под 

Валамом. Валам се толико разгневио да је почео да је туче штапом. 28Тада 

је Господ отворио уста магарици и она рече Валаму: Шта сам ти учинила да 

си ме тако истукао три пута? 29Валам одговори: То је зато што правиш будалу 

од мене! Да имам мач при себи, одмах бих те убио! 30Магарица рече Валаму: 

Нисам ли ја твоја магарица коју си одувек јахао све до данас? Јесам ли ти 

икада чинила овако нешто? Он одговори: Ниси. …“ 4 Мојсијева 22:1-33 
 

Ако се слажете са мном да магарац који је Бог користио за разговор са 

Валамом није био ни прави слуга Божји, ни дете Божје, схватите да они кроз 

које нам Бог даје различита сведочења која читамо нису нужно прави слуге 

Божји или Божја деца. Ово упозорење вам од сада мора бити јасно. 
 

Неколико људи је након читања сведочења која смо објавили отишло на 

Интернет да мало истраже своје ауторе. Оно што су видели скандализирало 

их је. Схватили су да аутори ових сведочења немају ништа од Бога у свом 

начину живота. Ови аутори су готово сви права клевета Јеванђеља Исуса 

Христа. Они су једноставно субјекти скандала. Скоро сви ти такозвани 

бивши сатанисти, и мушкарци и жене, прогласили су себе божјим слугама. 
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Сви су себи дали титулу који воли. Неки себе називају Пасторима, други 

Еванђелисти, други Пророци. Други чак имају храбрости да себе називају 

Апостолима. Неки су почели као Пастори, а неколико месеци касније 

постали су Апостоли, а сада су постали оно што називају „Епископима“. 
 

Упустили су се у јеванђеље које нема никакве везе са Христовим здравим 

учењем. Да видите неке од њих, тешко вам је да поверујете да су некада 

познавали Исуса Христа; не разликују се од световних људи. Носе све врсте 

накита и шминке. Жене носе перике, вештачку косу и друге одвратне 

фризуре на глави. Иако тврде да су упознали Исуса Христа Господа, изгледа 

да не знају да жена која је дете Божије мора да носи вео, то јест да покрије 

главу у присуству Бога. Изгледа да не знају да се жена, Божје дете, мора 

пристојно облачити, избегавати шминку, накит, сатанске одеће попут 

панталона и друге заводљиве одеће. 
 

Готово све ове жене дале су себи титуле Старешина Цркве, односно постале 

су пастири, еванђелисти, пророци, учитељи, апостоли, презирући реч 

Божију која жени забрањује да подучава или да има власт над мушкарцем. 

Они су тако постали прави инструменти сатане да воде народ Божије 

странпутицом, јер их многи неуки хришћани узимају за децу Божију, због 

њихових сведочења. Ви, Децо Божја, не дозволите да вас ово више 

изненађује. Ово је само још један сотонин план да посеје збрку у Божје 

дело. Благосиљамо Бога за Елементи Мудрости. 
 

Један од тих такозваних бивших сатаниста у свом сведочењу јасно вам 

открива да јој је сатана понудио да јој отвори цео ланац јувелирница, 

објашњавајући јој да је продајом драгуља морала да дозволи сатани да 

стално добија људску крв и душе. Сама нам је она која нам каже да јој је 

сотона открио да сви они који купују накит директно постају плен сотоне и 

његових демона. Она нам открива да драгуљи, захваљујући 

вишеструким чаролијама направљеним на њима из света таме, 

садрже демоне, и да када неко купи драгуљ, у стварности демони 

које он купује, и да једном у њиховој кући, ти демони извлаче током 

ноћи крв станара куће. Она, дакле, зна боље од вас и мене да накит 

садрже демоне који не само да улазе у људе који их носе, већ чак 

улазе и у оне који живе у истој кући са онима који их носе. Али када 

видите овог такозваног бившег сатанисту, огорчени сте. Увек је украшен 

накитом свих врста, чак и најекстравагантнијим. Ово је права клевета 

Јеванђеља. Запамтите да је једна од мисија сотониних агената клеветање 

Јеванђеља, збуњивање ума људи, како би они који желе да следе Господа 

могу да се збуне. 
 

Они који читају ова сведочења и огорчени су што виде своје ауторе на 

Интернету, пишу нам како би питали како је могуће да особа која тврди да 

је видела Небо и/или Пакао, и која је чак упознала Господа Исуса Христа, 

живи супротно ономе што реч Божија учи. Одговор је једноставан: Они не 

долазе од Бога. Зато обратите пажњу на изразе „бивши сатанисти“ који се 

користе за описивање оних који су служили сотони и који тврде да су се 
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обратили Исусу Христу. Могуће је да су неке од ових конверзија истините; 

али ти такозвани бивши сатанисти обично нису ништа друго него сатанисти. 

Дакле, немојте више да вас обмањују ови агенти сотоне прерушени у децу 

Божју. Добро искористите учење „Елементи Мудрости“ које ћете наћи на 

www.mcreveil.org веб сајт. 
 

Знајте, љубљени, да су многа од ових сведочења која се тичу Неба, Пакла, 

мрачног света итд., су истините. Ако њихови аутори нису од Бога или ако се 

одлуче окренути од Бога, ово не поништава ова сведочења. Само схватите 

да су то магарци које је Бог користио да нам открије оно што је желео да 

нам открије. Порука коју је магарац пренео Валаму била је од Бога. 

Чињеница да је ова порука заиста била Божја није учинила магарца Божјим 

дететом или слугом Божјим. Магарац је пренео своју поруку Валаму и остао 

магарац. Валам је примио поруку од Бога и био је слободан да послуша или 

не послуша. Ово је случај за вас данас. Након што примите ова сведочења 

која нам Бог даје кроз ове магарце, слободни сте да се покајете и плашите 

Бога, или да наставите да се играте са Богом. 
 

Драга браћо и драги пријатељи, упамтите једном заувек да чињеница да је 

неко видео Небо и/или Пакао никог не чини Божјим дететом. Служити сатани 

и накнадно срести Христа не чини никога божјим дететом. Многе сотонине 

слуге које тврде да су га напустиле да следи Исуса, увек се на крају врате 

свом правом господару сотони. Зато узмите оно што вас изграђује у 

сведочењима, али не брините о њиховим ауторима. Урадите онако 

како нам је Исус препоручио у Матеју 23:1-3 „1Тада Исус рече народу и 

својим ученицима: 2Зналци Светог писма и фарисеји су засели на Мојсијеву 

столицу. 3Све што вам кажу, ви то чините и следите, али се не поводите за 

оним што раде, јер они једно говоре, а друго раде.“ 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
 


